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U DATOS trazamos lg mediatriz (m)
=< E lado=X del segmento AB
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8 trazamos el ér@lo dato del @trozomos n/angulo recto del
- triangulo en el punto A o B anqulo trcgﬁ en el punto 5
- del segmento AB hacia abajo hacia arriba
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trazamos eb~ar¢o de circunferencia cuolquier punto del arco capaz
con centro e interseccion de la unido con los extremos del
semirecta trazada en 6 y la segmento AB forma un triangulo

mediatriz), con radio en A o B, siendo cuyo angulo opuesto al segmento
este el ARCO CAPAZ AB es el dado (30)




